
Megoldás.

Az ABCD téglalapban AB = 10. A beírt téglalap az AB oldalt az E, a BC oldalt az F , a DA oldalt a G pontban

érinti. Az AGE derékszög¶ háromszögben GE = 1, az AE szakaszt jelöljük x-szel, az AGE szöget α-val. Az EBF

derékszög¶ háromszögben FEB∢ = α (mer®leges szárú szögek), EB = 10 − x és BF = y. Az AGE háromszögben

GA =

√

1− x2
, és sinα = x, a BEF háromszögben cosα =

10− x

10
. Tudjuk, hogy

x2
+

(

10− x

10

)2

= 1.

Rendezve az egyenletet kapjuk, hogy 101x2
= 20x, s mivel x 6= 0, egyszer¶síthetünk, és így sinα = x =

20

101
≈ 0,198.

Az EBF háromszögb®l

y

10
= sinα ≈ 0,198, innen y ≈ 1,98. A keresett oldal hossza

CB = y + CF = y +GA = y +
√

1− x2 ≈ 1,98 + 0,98 = 2,96 cm.
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